

PLANNING AND TRANSPORTATION COMMITTEE 12 DECEMBER 2023 – AGENDA ITEM 8

SALISBURY SQUARE DEVELOPMENT – APPROPRIATION FOR PLANNING PURPOSES

ERRATA & ADDENDUM

Main Report Paragraph 6 headed “Consultees”

The sentence commencing five lines up from the bottom of the page should be corrected as shown tracked and ~~struckthrough~~ below:

“In response to the three letters and one email response, replies were sent and the City has been open to counteroffers at all times ~~and further negotiations invited~~”

The words in brackets on the second line of the following page should be corrected as shown tracked and ~~struckthrough~~ below:

“(notwithstanding the content of the ~~three~~ four responses)”

Appendix 1 Paragraph 3.2.5.8

The paragraph should be corrected and added to, including reference to an additional **Appendix 5A** (attached) as follows:

*“The matters referred to by Delva Patman Redler at paragraphs 3.2.5.4, 3.2.5.6 and 3.2.5.7 of this report are set out in their letter of 12 September ~~1993~~ 2023 at **Appendix 5** of this report and in their letter of 30 November 2023 at **Appendix 5A** of this report”*